

一特大制假售假团伙,用低档酒勾兑“茅台”、“五粮液”、“轩尼诗XO”等居然大有市场 “A酒”不愁销 狂卖1.1亿

五省区警方联手破案,抓获61名犯罪嫌疑人

11月30日下午,郴州市警方公布了一起特大制假酒案。用来自浙江温州、山东菏泽、广东广州等地的假名酒瓶,装上郴州、广州等地批发市场内的低档红白酒。一瓶成本不过百元的低档酒摇身一变,成为身价数千元的“世界名酒”。截至案发时,这个制假团伙在郴州、衡阳、永州等地销售了1.1亿元假酒,获利8000余万元。

地下印刷厂牵出假酒案

今年9月,郴州市质量技术监督局接到大量酒类投诉,消费者称买到了假名酒。与此同时,郴州经侦支队也收到公安部通过省厅经侦总队下发的一条线索:在温州苍南县,当地警方发现很多印刷厂都在偷印“茅台”、“五粮液”、“剑南春”等名酒包装盒和商标,且大都来自湖南郴州的神秘客商吃进。

郴州警方通过在衡阳耒阳市发现的一个嫌疑对象,最终查清了以李运明、李小满等人为首的15个制假酒团伙。他们从浙江温州、山东菏泽两地购买白酒的包装箱盒、酒瓶瓶盖,及全套防伪材料,然后在郴州的酒类批发市场大量进购几十元一瓶的低档白酒,灌装入假酒瓶中,再贴牌包装,一瓶瓶“茅台”、“五粮液”就新鲜出炉了。此外,团伙成员还从广州进购包装、酒瓶及低档葡萄酒,批量生产“轩尼诗XO”、“马爹利蓝带干邑”等世界名酒。

11月8日,由公安部统一部署,以湖南郴州为主,广东广州、浙江温州、广西钦州、山东菏泽等地警方同时出动,共抓获犯罪嫌疑人61名,缴获假名酒45000余瓶、空酒瓶85000余个、低档散装白酒2500余斤(瓶)。



11月30日下午,郴州市警方公布了一起特大制假酒案。通讯员 李萍 张信 摄

“不愁销”的假酒利润数百元

这些用低档酒勾兑,或加入添加剂的仿冒酒在团伙成员中叫“A酒”。据假酒制造团伙中的勾兑师透露,“A酒”原料大多是三四十元的低档酒,加上包装、人工费,成本大都在六七十元之间。“每瓶酒的利润在几百元到一千元之间。”

制假团伙并未为假酒的推销发过愁,在高档饭店和酒业批发公司,假酒带来的高额利润让老板们无法拒绝。一瓶口感近似的53°假茅台,批发给饭店的价格是四五百元,而且是售后付款,不需垫资,而饭店卖给顾客的价格则在千元左右。

“现在有一种趋势,消费者担心买到假货,往往只买贵的不买对的,对一些名牌特别‘迷信’,制假团伙就是利用了这种心理。”一名老刑警告诉记者。

■记者 龚化 见习记者 陈昂 通讯员 李萍

提醒

3招教你如何识别假酒

1、看瓶底 (针对低仿酒) 仿冒假酒大多产自地下作坊,而不是流水线,瓶底会沾上灰尘、泥垢,比真酒瓶要脏。

2、摇酒盒、听声音 (针对高仿酒) 高仿酒的盒子是真的,即使按照上面的防伪条码,打防伪电话验证,也会显示是真的。此类情况下,请在拆开外包装盒前,用力摇晃酒盒。因为真酒的外盒和酒瓶接触比假酒严密。如果声音很小,则为真酒。声音很大,大半为假酒。

3、验亮点 (针对高仿酒) 从外观上看,高仿酒的酒瓶、酒盖与真酒差别不大,但有一点很难模仿:真酒在酒瓶盖附近会有防伪点。如果用验钞笔点照,瓶盖上会出现一个荧光点,而假酒则没有。

任期内不报课题、不带研究生 湖大校长 要成校长职业化第一人

本报11月30日讯 上任才一个多月的湖南大学校长赵跃宇,近日面对3000多名学生宣布,在校长任期内,不申报新科研课题,不新带研究生!

赵跃宇的“两不”承诺,在校内外引起巨大反响。“‘985’高校,研究型大学,校长不带头搞科研,怎么能这样?”“不搞业务的校长会是好校长?”赞赏声也更是不少:“这才是真正的大学校长!”

作为著名的力学专家,赵跃宇35岁就晋升为教授,在国内外刊物发表论文110多篇,先后获机械工业部科技进步二等奖、教育部自然科学一等奖等。他说,之所以如此宣布,是希望自己能够全身心投入学校管理,努力成为一名职业化的校长。

“关于这‘两不’,我想了一个多月,是认真思考后决定的。”此前赵跃宇已任湖南大学副校长10年,对高校管理面临的挑战和存在的问题有着深刻的体会和清醒的认识。“全身心扑上去还不够用,又做课题又带学生,精力无论如何也顾不过来。”

同时,湖南大学除教务处、科研处、研究生处等直接与教学科研相关的部门外,所有处室的负责人一律不得在8小时工作时间内兼任教授工作,赵跃宇说,要上课带学生做课题者,可以不申请行政岗位。

我省一位不愿透露姓名的教育专家认为,高校校长是事务工作的决策者,如果他本来是某个领域的学术带头人,那他上任校长之后就是矛盾的,他是继续钻研学术,还是全心投入学校管理事务?“一般来说,在学术领域有一定建树的校长,上任之后肯定会有选择和取舍。”

■记者 黄京 通讯员 李伦娥

水洗脂肪：用最轻柔的水将顽固脂肪洗掉 世界顶级吸脂丰胸术落户亚韩，引领全球“水动力”新时代

自古以来,鱼和熊掌不可兼得这是人所共知的,但是今天,让减肥降胸两全其美的办法居然被整形美容专家找到了。这种能够同时满足瘦身隆胸的方法就是水动力活细胞自体脂肪丰胸系统。它运用全球独家水动力温和吸脂技术,收集身体多余脂肪,一边让你拥有轻盈的体态,一边利用多余的脂肪雕塑你的“面子工程”和“性感双峰”。11月29日,水动力丰胸系统全球技术总监、法国脂肪雕塑大师伊夫·苏勒芒博士首度造访亚韩,出席2011首届水动力活细胞自体脂肪丰胸国际研讨会。他主旨翔实的主旨演讲与精彩绝伦的技艺展现博得与会专业人士的一致称赞;会上还同时授予亚韩为“德国水动力活细胞自体脂肪丰胸指定临床医院”荣誉称号。



全球知名媒体评论: 水动力是未来100年形体美容王者

尽管“水动力”对于中国爱美人士来说是全新陌生的高科技美容项目,但在国外已经实践了超过十年的临床使用经验,更是被全球知名媒体评价为“未来100年形体美容王者”。作为水动力活细胞自体脂肪丰胸系统最坚定不移的推崇者,苏与二博士从2001年开始为超过6000多位爱美女士实行形体雕塑,“法国女性崇尚自然,不爱束胸的美丽风行,比法国男人永远的热爱,性感女神苏菲·玛索或德海因早已自然水润轻盈下垂的美丽风靡一时,直接反映在丰胸上更是崇尚健康自然,这也是为什么在法国自体脂肪丰胸假体一统天下的传统丰胸区所在。在韩国、北美地区,采用水动力系统进行瘦身丰胸的普及率达到了80%,并呈现自对传统吸脂技术的替代性,各医美协会纷纷将水动力系统作为瘦身丰胸的首选项目。”他认为,尽管水动力系统是今年才正式登陆中国内地,但其性价比极高的瘦身丰胸以及完美的丰胸效果等优势,势必必将掀起一场真正无痛轻松形体雕塑的“水动力”美丽风暴!

水洗脂肪全新模式 30分钟变身苗条美女

“看到人们采用节食运动这类痛苦又见效慢的方式来减肥,我就在考虑能不能有更轻松、更简便的办法让人们瘦下来,直到水动力系统出现在我眼前。它只需要在体表开几个毫米的小口(术后肉眼都无法分辨),利用轻柔的高压水流分解顽固脂肪团,非常形象的比喻着水流的循环流动,紧紧黏附在一起的大块脂肪团被冲刷开,变成一颗一颗容易溶解的小脂肪颗粒,这样不用动刀,医生就能帮助你轻轻松松地溶解脂肪冲走,接下来你就会看到身体非常神奇的变化:原来貌似男人的虎背熊腰,不知不觉大变样纤细,女人味十足。其实减肥瘦身就应该这么轻松简单!”苏与二博士认为与传统吸脂术相比,水动力吸脂的神奇之处在于开创了“水洗脂肪”的全新吸脂模式,将原来的真空、负压吸脂这种简单粗暴的方式转变成利用轻柔水流冲洗洗出脂肪方式,分离的脂肪随着水流自动排出体外,求美者只需舒舒服服的30分钟就能享受快速变瘦的神奇美丽。

用自己的脂肪丰胸可以吗? 水动力告诉你“我可以”

一夜之间,胸部自己就悄悄长大了,这是过去无法想象的传奇。如今,亚韩将这个神奇变成了现实,融合了国内外数十位美容专家集体智慧的结晶——水动力活细胞自体脂肪丰胸系统,先对脂肪细胞生长特性进行定性分析,针对传统脂肪移植的缺陷,进行全面提升,产生的新型自体脂肪丰胸,与常见的传统自体脂肪丰胸相比,水动力丰胸系统采用最新Body jet水动力吸脂技术和吸取身体部位多余脂肪,且无损伤下神经及血管;然后运用最新脂肪活性高科技技术分离高活性脂肪,重建优质脂肪筛选机制,得到颗粒细小、活性超强、纯净干净的脂肪颗粒,分层次移植注入乳房形成丰满佳境。其中最奇妙之处在于:提取的脂肪细胞在注入乳房进行分离活化的过程中,被添加注射的牛黄因子后形成活细胞自体脂肪颗粒,这些活细胞脂肪颗粒进入人体后迅速与原有组织紧密融合,能激发原有脂肪细胞活性,并不断繁衍,复制产生大量充盈饱满的新脂肪,原本扁平下垂的乳房一夜之间就清瘦“长大”。

全球首创专人专用设施 尽享尊贵美丽体验

山上采脂脂肪回收系统回收,皮肤表面几乎不留痕迹。在经过两次治疗达到丰胸效果后,就可以看到个浑圆美丽、挺拔上翘的美丽胸部。为验证术后表现最美丽、最健康的首选效果,水动力活细胞自体脂肪丰胸是全球首个采用“专人专用吸脂丰胸配套设施”革新系统,术中采用的耗材均为一次性消毒灭菌设备,专供个人使用,术后立即即刻拆除,防止重复利用。这样做的目的能确保手术全程是在无菌安全的环境下进行,完全杜绝感染细菌的风险,术后乳房呈现出柔美真实、自然得如同自身发育一般的完美效果。有专家测算:水动力活细胞自体脂肪丰胸使用的一次性耗材成本约在几千元,这也是为什么水动力丰胸系统比传统自体脂肪丰胸更为尊贵昂贵的原因。从为爱美女士安全丰胸的角度出发,现在国际上许多权威医美专家建议乳房下垂萎缩的女性可以选择更绿色环保的水动力活细胞自体脂肪进行丰胸美化调整。